



Сотрудница следственного управления провела лекцию учащимся МОУ «СОШ № 8» Волжского района города Саратова



Следователь следственного отдела по Волжскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Людмила Кузнецова выступила для учащихся МОУ «СОШ № 8» Волжского района города Саратова с лекцией на тему противодействие экстремизму.

В своем выступлении сотрудница рассказала ребятам, что понимается под экстремизмом и экстремистской деятельностью, озвучив основные нормативно-правовые акты и о предпринимаемых Следственным комитетом всесторонних мерах по профилактике и противодействию экстремизма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Также следователь обратила внимание на различных проявлениях экстремизма и разъяснила, что распространение в социальных сетях информации, направленной на возбуждение ненависти или вражды, а также на унижение человеческого достоинства, является одной из форм экстремизма.

Учащиеся задали следователю интересовавшие их вопросы и отметили, что в ходе лекции получили важную и ценную информацию.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1730526>